Información relevante	Enlace para descargar
NO APLICA en el GAD N	lunicipal del Canton Playas en el mes de enero

FECHA ACTUALIZACIÓN DE LA INFORMACIÓN:	31/01/2024
NO APLICA en el GAD Municipal del Canton Playas en el mes de enero	MENSUAL
UNIDAD POSEEDORA DE LA INFORMACIÓN:	DIRECCION DE PLANIFICACION GENERAL Y COOPERACIÓN
PERSONA RESPONSABLE DE LA UNIDAD POSEEDORA DE LA INFORMACIÓN:	ARQ. GLENDA TRIVIÑO BURBANO
CORREO ELECTRÓNICO DE LA PERSONA RESPONSABLE DE LA UNIDAD POSEEDORA DE LA INFORMACIÓN:	direccion_planificacion@municipioplayas.gob.ec
NÚMERO TELEFÓNICO DE LA PERSONA RESPONSABLE DE LA UNIDAD PO	02-2-760-824
LICENCIA	CC-BY-4.0

Institución	Gobierno Autónomo Descentralizado Municipal del Cantón Playas
NO APLICA en el GAD Municipal del Canton Playas en el mes de enero	Información relevante para el ejercicio del derecho de acceso a la información
Nombre del campo	Descripción del campo
Información relevante	Tipo de información que la entidad considere relevante
Enlace para descargar	Enlace para descargar documento sobre los detalles de la información relevante